

БАЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
БАЕВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Р Е Ш Е Н И Е

19.03.2020

№ 6

с. Баево

Отчет о работе Администрации
сельсовета за 2020 год

В соответствии со статьей 43 Устава муниципального образования
Баевский сельсовет, сельский Совет народных депутатов р е ш и л:

1. Отчет о работе Администрации сельсовета за 2020 год принять к сведению.
2. Опубликовать настоящее решение в установленном Уставом порядке

Председатель сельского Совета
народных депутатов

Е.В. Баранова

Уважаемые депутаты!

В соответствии с Уставом муниципального образования Баевский сельсовет Баевского района Алтайского края представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Администрации Баевского сельсовета в 2020 году, который позволит вам оценить достигнутые результаты и определить основные задачи на 2021 год.

Хочу отметить, что исполнение поставленных задач в 2020 году происходило в условиях пандемии. Год был не из легких и намного сложнее предыдущего.

Администрация Баевского сельсовета осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральным законом от 27.05.2014 № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26³ Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования Баевский сельсовет Баевского района Алтайского края.

Цель Администрации Баевского сельсовета — исполнение всех возложенных на нас полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей. Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив Администрации – 3 муниципальных служащих (в т.ч. глава сельсовета), водитель, инспектор военно-учетного стола.

Благоустройством села, на протяжении года занимаются 3 человека, принимаемые по договорам гражданско-правового характера. На зимний период принимается рабочий, для выполнения работ на катке (отопление теплой раздевалки, уборка территории, обеспечение порядка на зимнем катке и в раздевалке).

Полномочия, возложенные на Администрацию сельсовета осуществляются путем организации повседневной работы администрации: подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой сельсовета и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

За отчетный период Администрацией Баевского сельсовета выдано более 2 500 справок. Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о личном подсобном хозяйстве, о составе семьи, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления кредитных обязательств, субсидий, для оформления домовладений, наследства, постановка на очередь на строительный и порубочный лес, заявления в административную комиссию. В 2020 году много справок о

составе семьи было выдано в связи с заключением гражданами договоров по вывозу ТБО.

В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно из обращений жителей села и граждан, не осталось без внимания, предоставляем ответы и разъяснения в сроки, предусмотренные действующим законодательством.

В 2020 году, в связи с предстоящей Всероссийской переписью населения, была проделана большая работа по приведению в соответствие адресного хозяйства с. Баево.

В с. Баево расположено 1673 дома. Из этого числа, после обхода регистраторов было исключено 59 домов, добавлено – 4. Итоговая цифра после этого составила – 1618 домов. По итогам проверки выявлено 77 домовладений без номеров и 49 указателей улиц (угловых). Были выписаны уведомления собственникам о приведении в соответствие адресного хозяйства. 20 собственников изготовили и установили таблички самостоятельно, остальные 106 табличек были изготовлены и прикреплены силами сельсовета. Также был проведен обход по многоквартирным домам, где были сделаны номера подъездов и номера квартир в них.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и сельского Совета народных депутатов, используется официальный сайт администрации Баевского сельсовета, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах муниципальных служащих сельсовета, и многое другое. В 2020 году, на наш электронный адрес, в виде электронного сообщения, поступило 2 письма. Они были отработаны и по ним был дан ответ.

За отчетный период Администрацией сельсовета принято: 17 постановлений, 14 распоряжений по основной деятельности, подготовлено и представлено на рассмотрение сельского Совета народных депутатов 26 проектов решений, проведено 8 сессий.

На первичном воинском учете в ВУС состоят 22 человека, 38 офицеров, 799 солдат, старшин, матросов, 61 призывник. 12 наших ребят в 2020 году призваны на военную службу в Российскую Армию. Доставкой их до с.Завьялово занимается Баевский сельсовет в соответствии с заключенным соглашением с Завьяловским военкоматом.

За отчетный период Прокуратурой Баевского района в адрес Администрации сельсовета было вынесено 13 Представлений, 2 Протеста, представлено 7 модельных нормативно-правовых актов. По всем этим документам была проведена определенная работа, были представлены исчерпывающие ответы. Кроме того, Администрация сельсовета выступила ответчиком по гражданскому делу потребительского кооператива к наследственному имуществу умершего должника. Суд закончился мировым соглашением между наследниками и кооперативом.

В начале 2021 года специалистами сельсовета был проведен анализ проживающего на территории села населения на 01.01.2021г. Получилась довольно интересная информация. Так, например, есть улицы, где не проживают дети мужского пола (ул. Чекмачёва), мужчины пенсионеры (ул. Северная).

По категориям населения данные следующие: ДЕТИ (2006-2021гг.): мальчики – 437 человек, девочки – 388 человек; РАБОТОСПОСОБНЫЙ ВОЗРАСТ: мужчины – 1357, женщины – 1185 человек; ПЕНСИОНЕРЫ: мужчины – 315, женщины – 796 человек; ИТОГО: численность населения села Баево, по похозяйственным книгам, составляет 4 478 человек. Естественно, эта цифра, разнится с реально проживающим населением.

За отчетный период, в нашем селе, родилось 23 ребенка (в 2019 - 35 детей), а это на 12 детей меньше 2019 года.

Очень сильно повысился показатель смертности в селе в 2020 году. Если за 19 год ушло из жизни 56 человек, то в 2020 году умерло 83 гражданина нашего села (в 2018 году – 72 человека).

Для информации: в районе, в 2020 году родилось 57 человек, умерло – 168 человек. На снижение численности населения, в 2020 году, кроме миграции населения за пределы района, повлияла смертность от коронавируса.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития села безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего нашего развития.

За 2020 год в бюджет Баевского сельсовета поступило 8 449 046 рублей 46 копеек. Собственных доходов в бюджет поселения поступило – 4 641 646 рублей 46 копеек.

3 807 400 руб. привлечено из других бюджетов бюджетной системы РФ, из них:

- 278 300 рублей - субвенции на осуществление воинского учета;
- 67 000 руб.- на выполнение функций административных комиссий;
- 975 000 рублей на капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения;
- 273 400 рублей дотации бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности;
- 1 123 700 рублей межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов (дорожный фонд 516 700руб., содержание мест захоронения – 20000руб., сохранение памятников истории – 14000руб., изготовление контейнеров под ТБО - 573000руб.);
- 1 000 000 рублей краевые средства, предоставленные Баевскому сельсовету в рамках реализации проекта поддержки местных инициатив на строительство универсальной спортивной площадки в селе Баево.

Доходы от безвозмездных поступлений в виде пожертвований составили 90 000 рублей (Финансовое участие населения в проекте поддержки местных инициатив на ремонт стадиона в с. Баево – 90 000 рублей.)

Средства самообложения граждан – 20 000 рублей (19,2 тыс. рублей в 2019 году) и это 200 домовладений из 1618.

По итогам 2020 года расходы составили: 9 118,8 тыс. рублей.

Основная доля расходов в 2020 году, по-прежнему была направлена на решение социально значимых вопросов:

1. Культура: 601 239,70 рублей:

- оплата труда рабочим;
- коммунальные расходы;
- финансирование культурно-массовых мероприятий (Новогодние мероприятия, Проводы Зимы, районный смотр художественной самодеятельности);
- приобретение ткани и пошив костюмов;
- салют в честь юбилея Победы.

2. Спорт: 1 649 737,44 рублей:

- подготовка к работе катка (заливка льда, отопление теплой раздевалки в зимнее время, содержание рабочего, приобретение фонарей освещения);
- универсальная спортивная площадка, тренажеры;
- питание спортсменов.

3. Расходы в области жилищно-коммунальной сферы: 2 816 585,87 рублей:

Благоустройство: 1 091 383,01 рублей:

- уличное освещение: 369 947,06 рублей. Из них:
- оплата энергии – 106 372,48 руб.;
- обслуживание – 39 194,08 руб.;
- приобретение фонарей (50 шт.), кронштейнов, кабеля – 224 380,50 руб.;
- содержание и ремонт дорог местного значения: 2 072 859,60 руб. (из них: 945 000 руб. – краевые, 1 127 859,60 руб. – собственные средства);
- грейдирование и уборка снега: 1 029 646,60 рублей. Из них - 512 946,60 рублей средства бюджета поселения;
- ремонт дорожного полотна по ул. Щерблыкина (119,5м)– 945 000 руб. (краевые), 60 000 руб. – собственные средства;
- приобретение дорожных знаков – 38 213 рублей.

В 2020 году, в целях экономии средств на отопление здания Администрации сельсовета, была оборудована кочегарка, закуплен и установлен котел длительного горения. Стоимость котла 86 000 рублей, плюс уголь на сумму 46 725 рублей (Итого: 132 725 руб.) Для сравнения: оплата за отопление здания Администрации сельсовета, по договору с ООО «Тепловик», за отопительный период 2019-2020 гг., составила 181 990,30 руб.

Согласно предписанию Территориального отдела надзорной деятельности и профилактической ГУ МЧС, в здании Администрации сельсовета, была установлена пожарная сигнализация и произведена пропитка на крыше здания. Сумма затрат —57 750 рублей.

Согласно определению судебной коллегии по административным делам Алтайского краевого суда по организации пешеходных коммуникаций вблизи детских образовательных учреждений, была проведена определенная работа.

Поданы документы на участие в краевой программе «Комплексное развитие сельских территорий». Грант был выигран. Общая стоимость проекта -2 287 448рублей. Наше софинансирование составило 680 000рублей.

На содержание аппарата управления израсходовано: 1 852 274.90 рублей. В эту сумму входит оплата труда главе сельсовета, специалистам и водителю администрации сельсовета, рабочим по гражданско-трудовым договорам.

Основой решения большинства вопросов, которые относятся к ведению администрации поселения, разумеется, является наличие материальных средств. В 2020 году доходная часть бюджета исполнена в объеме 8 449 046 рублей 46 копеек. (2019 г – 11 675 761.37 руб.).

Основным источником пополнения бюджета поселения являются имущественные налоги (налог на имущество физических лиц и земельный налог) и налог на доходы физических лиц. Таким образом, выполнение обязательств нашего поселения напрямую связано с проживающими и работающими гражданами на территории поселения и их ответственного отношения по уплате налогов.

В целях мобилизации доходов в бюджет сельсовета ведутся работы по сокращению задолженности по налогам на имущество и земельному налогу. В 2020 году был сделан запрос в межрайонную инспекцию федеральной налоговой службы № 6 с просьбой сообщить, какие ведутся работы по сбору задолженности по налогам и передаются ли дела недоимщиков в судебные органы на взыскание по налогам. Ответ нами был получен. Проводя мониторинги сведений по недоимщикам, поступающих нам из районного комитета по финансам, мы видим, что суммы долга по налогам действительно сокращаются.

Полученная арендная плата в бюджет от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, на конец 2020 года составила 140 150 руб.

План по аренде не выполнен, в связи с задолженностью по уплате. На данный момент, задолженность по оплате погашена частично. Получено от арендатора сельскохозяйственных земель гарантийное письмо об уплате долга до 31.03.2021 года. Также арендатор Меновщиков В.В. написал заявление о расторжении договора аренды земель сельхозназначения, находящихся в муниципальной собственности. В данный момент ведется поиск новых арендаторов.

НАЛОГИ	2019 г.	2020 г.
Подходный налог	598,7	684,2
Налог на имущество физических лиц	604,0	768,1
Земельный налог организаций	1554,4	1 108,2
Земельный налог с физических лиц	1112,9	151,8
Единый сельхоз. налог	245,3	642,1

В 2019 году было проведено межевание 4 общественных территорий села: Парк отдыха, хоккейная коробка с теплой раздевалкой, мемориальный комплекс, посвященный Великой Отечественной войне 1941-1945гг., площадь райцентра. В конце 2019 года, прошла процедура регистрации земли и сооружения мемориального комплекса. Оплата (9300руб.) произведена в 2020 году.

Жизнь в нашем селе тесно связана с сельским хозяйством.

Население села занимается ведением личного подсобного хозяйства, которое из года в год сокращается. Одной из важнейших причин этого можно назвать сильное удорожание кормов.

На начало года в хозяйствах жителей, содержится КРС - 611 голов (2019 г - 502), из них 204 коровы (2019 г. - 182), коз и овец- 805 голов (2019 - 723), птица всех видов – 4 840 голов (2019 г. - 4721), пчелосемей – 428 уликов.

Малый и средний бизнес в селе представлен тремя группами субъектов:

1. Малые и микропредприятия - 5.
2. Физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (ИП) - 51.
3. Крестьянско-фермерские хозяйства - 9.

В связи с ограничительными мерами, в 2020 году значительно уменьшился оборот розничной торговли, общественного питания, платных услуг населению.

В собственности Администрации находится 15 земельных участков. Из них: 3 участка – личное подсобное хозяйство, 5 участков для коммерческой деятельности, 3 участка под зданиями и сооружениями и 4 участка для сельскохозяйственного производства.

Транспортное обслуживание населения в границах поселения, осуществляется индивидуальными предпринимателями. В черте населенного пункта утвержден один автобусный рейс для перевозки пассажиров.

В целях создания условий для предоставления транспортных услуг, все остановочные павильоны находятся в удовлетворительном состоянии.

В 2020 году прекратил свою работу газовый участок с газовой заправкой. Нами была проведена определенная работа по сохранению участка для выдачи газа населению. В данный момент он находится на

территории ИП Петров. Определен график работы, дорога к участку регулярно очищается.

В Администрации сельсовета разработана вся необходимая документация для предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. У нас это пожары и подтопление.

В мае 2020 года была произведена опашка с юго-западной стороны с. Баево, протяженностью 2,7 км, шириной – 2,5м. Также была опашана территория вокруг свалки, что позволило избежать пожаров, часто возникающих на этом объекте по вине населения.

На территории Баевского сельсовета расположены 8 гидрантов, все они находятся в рабочем состоянии и с противопожарным запасом воды. Регулярно используются 2 из них. На реке Кулунда для экстренного забора воды регулярно очищались подъездные пути к запасному водоему.

В целях беспрепятственного доступа пожарной техники к месту пожара, все дороги местного значения регулярно очищаются от снега и грейдируются.

При Баевском сельсовете созданы и активно работают патрульная (3 человека) и патрульно-мобильная (5 человек) противопожарные группы. В 2020 году было локализовано 2 крупных пожара.

Группы оснащены первичными средствами пожаротушения и техникой, используемыми для борьбы с пожаром в начальной стадии его развития (ранцевые огнетушители (3шт.), лопаты).

В семьях, находящихся в социально-опасном положении, многодетных семьях (всего 12 семей), проведены беседы по пожарной безопасности.

В ноябре-декабре 2020 года, среди населения и на информационных стендах села, волонтерами и специалистами сельсовета распространены памятки по пожарной безопасности (200шт.). Также, в летнее время проводились рейды на водные объекты, с целью выявления купания детей без сопровождения взрослых.

Администрация сельсовета традиционно принимает активное участие в проведении многих культурно-массовых мероприятий. В этом вопросе мы активно сотрудничаем со всеми учреждениями культуры села, школой.

Ежегодно подготавливается площадь к Новому году. В 2020 году, после долгого перерыва было проведено театрализованное представление на центральной площади.

Ответственно мы подходим и к ежегодному участию в смотре художественной самодеятельности. В 2020 году смотр был посвящен юбилею Победы, и нами была представлена достойная этой даты программа.

В прошлом году мы, традиционно, приняли участие в награждении выпускников школы при вручении им дипломов. Также смогли помочь школе, предоставив цемент на ремонт крыльца центрального входа.

Большим событием в культурной жизни села, в 2020 году, стало открытие Парка отдыха «Остров счастья», благодаря победе Баевского сельсовета в краевой программе «Комфортная городская среда». К

сожалению, не все жители села и гости бережно относятся к сооружениям, находящимся в парке. Нам пришлось установить камеры видеонаблюдения с хранением информации в 30 суток. На это были потрачены средства в размере 43 505 рублей.

Администрация сельсовета уделяет большое внимание вопросам воспитания здорового образа жизни и оздоровления населения.

В 2020 году, благодаря победе в краевой программе поддержки местных инициатив, на стадионе была установлена универсальная спортивная площадка. За счет снижения цены на торгах, были закуплены и установлены 3 уличных тренажера. Общая сумма затрат 1 574 950 рублей. Работы по благоустройству площадки проходили при активном участии населения села. Всего приняло участие 105 человек.

В зимний период работает освещаемый в вечернее время каток, лед на котором периодически обновляется. Для удобства посетителей катка работает, в течение всего периода, теплая раздевалка. В 2020 году нами было обновлено освещение катка, проводка, закуплены новые сетки на хоккейные ворота. Активное участие в содержании катка принимали хоккеисты села, предприниматели района.

В течение всего 2020 года (исключая месяцы самоизоляции), в здании бывшего кинотеатра «Сибирь» проходили тренировки по волейболу, футболу, теннису, шахматам, дартсу, бильярду. Два дня недели отданы для занятий спортом членам Баевского отдела «Союза пенсионеров». Ежедневно проводят свои тренировки участники спортивных секций детской спортивной школы.

Активная работа проводится и по патриотическому воспитанию населения. В хорошем состоянии содержится мемориальный комплекс, посвященный Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В прошедшем году приобретены таблички, с указанием названия объекта.

Мы принимаем обязательное участие во всех праздничных мероприятиях, посвященных датам родов войск. В 2020 году, по инициативе жителей села, на площади села, были установлены 2 памятных знака родам войск (пограничные войска и ВДВ). В 2021 году планируется установка еще двух памятных знаков (ракетные войска, моряки).

Большую работу по решению вопросов благоустройства села проводит административная комиссия, которая руководствуется правилами благоустройства поселения, утвержденными депутатами Баевского сельсовета.

В течение 2020 года, Административная комиссия при Баевском сельсовете, активно работала по розыску собственников брошенного жилья в целях привлечения их к административной ответственности с обязательным уничтожением сухой растительности. Административные протоколы и предписания составлялись и на граждан, проживающих в своих домах, но безответственно относящихся к своей территории. Всего вручено 35 предписаний гражданам села и 10 предпринимателям.

За прошедший год рассмотрено 21 административный материал, в т. ч.:

- по ст. 27 ч.1 (несвоевременная очистка территории общего пользования)- 5;
- ст.27 ч. 6 (размещение транспортных средств на газоне или иной территории) -2;
- ст. 27 ч.9 (нарушение порядка проведения земляных работ) - 1;
- ст. 27 ч. 10 (выпас сельскохозяйственных животных и домашней птицы вне специально отведенных для этих целей местах)- 4;
- по ст. 61 (нарушение тишины и покоя граждан) составлено 9 протоколов.

Наложено штраф на сумму 4500 руб.; взыскано – 2500 руб.; 1 протокол передан судебным приставам, 1 протокол, на сумму 500 рублей отменен. Решение административной комиссии было обжаловано в судебном порядке.

Административной комиссией было вынесено 10 определений об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении по собакам, в связи с отменой ст. 71 ЗАК с 01.01.2020 года.

Оказанием ритуальных услуг на территории села занимается организация «Бытовик». Администрация сельсовета периодически производит очистку от снега и грейдерование подъездных путей к кладбищам. Занимаемся очисткой прилегающей территории и вывозом мусора от кладбищ.

В 2020 году был отремонтирован участок региональной дороги по ул. Ленина в сторону Прослаухи (1180м на сумму 5.5 млн.руб). Не последнюю роль здесь сыграла активность жителей улицы.

Мы, в свою очередь, проявив активность, вошли в краевую программу по устройству наружного освещения автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения Алтайского края на 2019-2024года.

В 2021 году будет осуществлено устройство уличного освещения по региональным дорогам Юдиха-Тюменцево-Баево-Александровка-Верх-Суетка-Знаменка-Славгород (улицы Терешковой, Ленина, Забайкальская) и Романово-Завьялово-Баево-Камень-на-Оби (улица Ленина, пер.Совхозный).

Еще один проект будет осуществляться в селе в 2021 году, по программе «Комплексное развитие сельских территорий»:

- Ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети по ул. Некрасова в с. Баево на общую сумму 2 747 980 руб. Из них: краевая субсидия – 1 826 713руб., собственные средства – 921 267руб. (средства сельсовета, юридического лица и жителей улицы).

В 2020 году планируем произвести устройство земляного полотна, дорожной одежды и пандуса из щебеночно-песчаной смеси. Асфальтовое полотно запланировано на 2022 год.

Также хочу сказать, что, на настоящий момент, с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края, заключено соглашение о предоставлении субсидии из бюджета Алтайского края бюджету Баевского сельсовета на поддержку муниципальной

программы формирования современной городской среды. Сумма субсидии составляет 4,0 млн.руб. Субсидия будет предоставлена в 2023 году.

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. На прочность нас испытали погодные условия и ограничительные меры. Однако нельзя отрицать и того, что в 2020 году немало сделано для комфортного будущего нашего села.

Выражаю слова благодарности всем жителям села, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Благодарю всех руководителей предприятий, организаций, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в проведении большинства мероприятий. Хочу поблагодарить депутатов сельского Совета народных депутатов. За неравнодушие, кто личным примером показывает, что надо делать для решения насущных проблем поселения.

Благодарим администрацию района за помощь в решении проблемных вопросов. Глубоко убеждены, что только в тесном взаимодействии органов власти разных уровней можно добиться наилучшей реализации интересов наших жителей.

В дальнейшем надеемся на совместную работу и поддержку.